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Golvkonstruktion

Avjämning på  
platsgjuten lättklinker
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Platsgjuten cementbunden lättklinker

Primer PP 600
(spädes 1:3)

CM Stålarmering
används vid lättklinker grövre än 2–6 mm.

Combimix avjämningsmassa
CM 700, 720, 760, 780, CM Projekt Bas+, CM Projekt Grov,  
CM Projekt Fin eller CM Projekt Snabb
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Golvkonstruktion

Avjämning på
platsgjuten lättklinker

Cementbunden lättklinker har mycket låg tork-
krympning vilket är en fördel jämfört med andra 
typer av platsgjutna ”lättbetonger”. Många 
cementslurry-lättklinkerblandningar kan dock 
vara dåligt genomtänkta så att man får en 
produkt som både är så öppen att avjämnings-
massan lätt rinner ner i den och att vattence-
menttalet är sådant att den cementbundna lätt-
klinkern torkar mycket långsamt. För att undvika 
detta kan man istället blanda 40 liter lättklinker  
(2–6 mm) med 20 kg Combimix  avjämnings-
massa. Mängden vatten tillsätts så att bland-
ningen får en jordfuktig konsistens.    

Det är viktigt att lättklinkern som används 
har förvarats torrt mellan tillverkning och 
användning för att uppnå snabba torktider på 
konstruktionen.

Ovan på lättklinkerkonstruktionen ska det 
spacklas med minst 10 mm med Combimix 
avjämningsmassor. Innan spackling sker ska  
golvet primas med Combimix Primer PP 600 
spädd 1:3. Om du använder lättklinker grövre än 
2–6 mm ska CM Stålarmering användas och ytan 
beläggas med minst 20 mm avjämningsmassa.
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